



Metodické stanovisko ministra pro místní rozvoj č. 2 k Metodickému pokynu pro přípravu řídicí dokumentace programů v programovém období 2014-2020, který je přílohou č. 8 Metodiky řízení programů v programovém období 2014-2020, ve věci úpravy frekvence konání Monitorovacích výborů programů po roce 2023.

Popis situace

V Metodickém pokynu pro přípravu řídicí dokumentace programů v programovém období 2014-2020 je v rámci přílohy č. 1: Vzor – Jednací řád monitorovacího výboru a přílohy č. 2: Vzor – Statut a etický kodex monitorovacího výboru uvedeno, že se Monitorovací výbor schází nejméně dvakrát za rok. **Toto metodické stanovisko upravuje frekvenci konání Monitorovacích výborů programů v rámci uvedených příloh**, kde je popsána minimální frekvence jednání Monitorovacích výborů. S ohledem na **aktuální fázi programového období 2014-2020 již není potřebné konání Monitorovacích výborů 2x ročně** a pokud nemá program již věcné naplnění jednání, je možné postupovat od roku 2024 v souladu s požadavkem plynoucím z čl. 49 Obecného nařízení, tedy svolat jednání Monitorovacího výboru jen jednou za rok.

Metodické stanovisko

V příloze č. 1: Vzor – Jednací řád monitorovacího výboru, Článek 2, Svolávání zasedání, se upravuje text následujícím způsobem:

1. MV se schází dle potřeby, nejméně ~~dvakrát~~ **jednou** za rok, **od roku 2025 v četnosti dle potřeby za účelem uzavírání programu.**

V příloze č. 2: Vzor – Statut a etický kodex monitorovacího výboru, Článek 2, Působnost MV PRV a OP Rybářství, se upravuje text následujícím způsobem:

1. MV se schází nejméně ~~dvakrát~~ **jednou** za rok, **od roku 2025 v četnosti dle potřeby za účelem uzavírání programu, ...**

V příloze č. 2: Vzor – Statut a etický kodex monitorovacího výboru, Článek 2, Působnost MV – ostatní operační programy, se upravuje text následujícím způsobem:

2. MV se schází nejméně ~~dvakrát~~ **jednou** za rok, **od roku 2025 v četnosti dle potřeby za účelem uzavírání programu, ...**

Další postup

Změny vyplývající z tohoto metodického stanoviska budou v Metodickém pokynu pro přípravu řídicí dokumentace programů v programovém období 2014-2020 promítnuty při nejbližší aktualizaci. Metodické stanovisko bude zveřejněno na adrese <https://dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/metodicke-pokyny/metodika-rizeni-programu/metodika-pripravy-ridici-dokumentace-programu>

Účinnost

Toto metodické stanovisko vstupuje v platnost a účinnost dnem podpisu příslušného dopisu ministrem pro místní rozvoj, tj. 16. 11. 2023.